

Мэр Иркутска отчитался перед горожанами

«Прошедший год был особым для Иркутска. Вместе с президентом и правительством мы ставили амбициозные цели и выполняли нашу главную задачу – реальное улучшение жизни людей.

В минувшем году мы начали реализацию национальных проектов в образовании, здравоохранении, строительстве и уже достигли заметных результатов», - заявил мэр Иркутска Владимир Якубовский на своем отчете перед активом города.

По словам мэра, город начал менять свое лицо. В 2006 году увеличено финансирование на ремонт школ, больниц и детских садов, реконструкцию дорог и фасадов. Выросли темпы строительства жилья и, что немаловажно, растет количество квадратных метров, выделяемых для реализации национального проекта «Доступное жилье». Значительный шаг сделан в решении проблемы расселения из ветхого и аварийного жилья. Это стало возможным благодаря усилиям всего городского сообщества.

Доходы бюджета города в 2006 году составили 6 млрд. 567 миллионов рублей, это на 53% больше суммы доходов бюджета 2005 года. Расходы бюджета исполнены в сумме 6 млрд. 282 млн. рублей, на 44% больше уровня 2005 года.

Бюджетная обеспеченность на 1 жителя города собственными доходами бюджета составила 9108 рублей, это на 67% больше соответствующего показателя прошлого года. Среднемесячная заработная плата в Иркутске увеличилась на 124 % и превысила 13,7 тысяч рублей. Индекс промышленного производства по крупным и средним предприятиям составил 127 процентов.

«Принципиальное отличие бюджета прошлого года – и это я хочу особо подчеркнуть – при сохранении общей социальной направленности расходной части бюджета в 2006 году мы значительно увеличили средства на качественное развитие города», - подчеркнул мэр. Он также напомнил, что в прошедшем году впервые проведены публичные слушания по проекту бюджета города на 2007 год. Горожане приняли активное участие в процессе формирования главного финансового документа города.

В соответствии с общенациональными задачами усилия администрации были направлены на обеспечение высокого качества медицинской помощи и профилактику заболеваний. В течение года в рамках реализации национального проекта и городских целевых программ удалось увеличить в 3 раза заработную плату работников участковой сети, решить вопрос дефицита кадров в поликлиниках. Укомплектованность участковыми врачами и медицинскими сестрами составляет 100%. Увеличился приток молодых кадров в муниципальное здравоохранение.

На проведение капитальных ремонтов больниц и поликлиник было направлено более 7, 5 млн. рублей. Значительные средства (более 130 млн. рублей) направлены на приобретение современного медицинского оборудования. Приобретены аппараты "Искусственная почка", эндоскопическое эндохирургическое оборудование, рентгеновские аппараты, цифровая флюорографическая установка, электрокардиографы, лабораторное оборудование.

-

Для городской станции скорой медицинской помощи приобретен программный комплекс автоматизированной системы управления, закуплены радиостанции для диспетчерской и выездных бригад, приобретены 5 машин скорой помощи. Это позволило сократить время доезда бригад скорой помощи, сократить время вызова с 2 - 3 минут до 30 - 45 секунд. Улучшились, самое главное, качественные показатели работы скорой помощи.

В целом на здравоохранение города в 2006 году было выделено почти 2 млрд. рублей, что больше уровня 2005 года на 121%. Рост объемов финансирования целевых городских программ составил 43%.

Проведенная работа положительно сказалась на основных медико-демографических показателях.

Произошла стабилизация показателя рождаемости, который превышает аналогичный показатель в Иркутской области, Сибирском Федеральном округе и Российской Федерации. Заметно снизился показатель смертности населения, что привело к значительному уменьшению его естественной убыли.

Уменьшился показатель младенческой смертности, который существенно ниже, чем в Иркутской области и в целом по стране. Второй год подряд в Иркутске отсутствуют случаи материнской смертности.

«Отмечая положительное, мы трезво оцениваем ситуацию и видим проблемы - высокий уровень заболеваемости и смертности от онкологических заболеваний, туберкулеза, наркомании и ВИЧ-инфекции. В целом по городскому здравоохранению есть нерешенные вопросы - низкая заработная плата врачей узких специальностей и медицинских сестер в поликлиниках, врачей среднего медицинского и младшего персонала стационаров. Неудовлетворительным остается лекарственное обеспечение льготных категорий граждан в поликлиниках и лечения пациентов в стационарах», - отметил Владимир Якубовский.

Всего социальную поддержку за счет бюджета города в 2006 году получили свыше 52 тысяч жителей города. Более 49 млн. рублей было израсходовано на социальную поддержку на оплату проезда в городском муниципальном пассажирском транспорте. Кроме того, 4 млн. рублей было направлено на социальную поддержку на проезд на садоводческих маршрутах. Свыше 7 тыс. семей получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В 2006 году успешно реализована пятилетняя Концепция развития муниципальной системы общего и дополнительного образования города Иркутска. За эти годы объем средств, направленный на реализацию мероприятий по капитальному ремонту муниципальных учреждений образования превысил 46 млн. рублей. «Хочу обратить Ваше внимание на то, что в 2006 году на эти цели было использовано 24 млн. рублей, то есть столько, сколько за предыдущие 4 года вместе взятые», - сообщил мэр.

Иркутск вовлечен в реализацию национального проекта «Доступное жилье». «В 2006 году мы на 25% увеличили ввод жилья и сдали 212 тыс. кв. м. Казалось бы, есть повод для оптимизма, однако мы все еще не достигли оптимальных темпов жилищного строительства. Простые расчеты показывают, что при сохранении темпов прироста, достигнутых в отчетном году, мы сможем решить стоящую перед нами задачу к 2010 году», - уверен Владимир Якубовский. По его словам, для реализации национального проекта в Иркутске применялась практика предоставления субсидий из городского бюджета на частичную оплату первоначального взноса при получении кредитов на строительство жилья. Также внедрялись другие финансово-кредитные механизмы с привлечением средств бюджета города, средств населения, организаций и коммерческих банков.

По программе "компенсации процентной ставки" было введено более 6,5 тыс. кв. м жилья. В рамках Программы "Молодым семьям города Иркутска - доступное жилье" новые квартиры получили 108 молодых семей, в том числе работники бюджетных учреждений. Объем ввода жилья по программе муниципального жилищного строительства к концу 2006 года составил 29 тыс. кв. м. 155 млн рублей было направлено на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья.

Мэр также сообщил: «На текущий год мы планируем существенное увеличение объемов жилищного строительства. Для этого необходимо в кратчайшие сроки преодолеть сдерживающие факторы. Это недостатки в проработке Генерального плана, нехватка инженерных сетей, неразвитость индустрии стройматериалов. Впрочем, в строительстве инженерных магистральных сетей уже наметился прогресс. В 2006 году на реализацию программы строительства и развития инженерной инфраструктуры было выделено более 158 млн. рублей. На эти средства были простроены и введены в эксплуатацию новые трубопроводы, коллекторы, водоводы. За счет строительства этих объектов решаются проблемы перспективного строительства в микрорайоне Ново-Ленино, Октябрьском и Правобережном округах. И это естественно далеко не полный перечень выполненных в 2006 году этого вида работ».

- Развитие городского хозяйства является одной из приоритетных задач администрации города. Социологические исследования подтверждают, что состояние дел в этой сфере является определяющим в оценке иркутянами качества жизни в городе, - сказал мэр и пояснил, что в отчетном году в сфере жилищно-коммунального хозяйства особое внимание уделялось реализации Концепции преобразований в жилищной сфере и коммунальной инфраструктуре г. Иркутска на 2006 - 2007 годы. На эти цели было направлено 1,5 млрд., это в 2,7 раза превышает уровень 2005 года. В прошедшем году из бюджета города на проведение

мероприятий по благоустройству было направлено в 3 раза больше средств, чем в 2005 году (1,2 млрд руб.). Только на обустройство 131 детской и спортивной площадки было затрачено 44 млн. руб. Это в два раза больше, чем в 2005 году.. В 2006 году на ремонт дорог было израсходовано 540 млн. руб., что в 3,6 раза больше чем в 2005 году.

В завершение Владимир Якубовский заявил: наши приоритеты обозначены— сделать все для достойной жизни людей. Иркутяне должны на себе почувствовать позитивные изменения, быть уверенны в своем будущем и будущем нашего города».

Автор: Артур Скальский © Администрация г.Иркутска ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 👁 2655 11.04.2007, 12:56 📄 218
URL: <https://babr24.com/?ADE=37075> Bytes: 8726 / 8726 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)